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Población Objetivo:Mujeres mayores de 15 años residentes del Estado de Jalisco.

Diseño de Muestra: En cada una de las regiones se seleccionó una muestra probabilística en un esquema de
selección polietápica con base en el marco geostadístico del INEGI, el marco muestral lo conformaron
todas las AGEBS (Área Geoestadística Básicas) y las localidades rurales de cada región, del cual se
seleccionaran de manera aleatoria las unidades primarias de muestra (UPM) entre AGEB's y localidades
rurales con probabilidad proporcional al número de viviendas. En cada UPM en muestra se seleccionaron de
manera aleatoria 2 manzanas en el AGEB o segmentos en localidades rurales. En cada manzana o
segmento se seleccionaron 5 viviendas en las que se entrevistó a la población objetivo.

Tamaño de la muestra: Se aplicaron un total de 2600 entrevistas. 400 en la región Centro y 200 en cada una
de las 11 Regiones restantes del Estado.

Metodología de recolección de información: Entrevistas personales “cara a cara” en el domicilio de las
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Metodología de recolección de información: Entrevistas personales “cara a cara” en el domicilio de las
entrevistadas.

Fecha de levantamiento: Del 15 al 30 de octubre del 2008.

Ponderación: Para la estimación de resultados estatales los datos por región son agregados ponderando 
cada región por la cantidad de mujeres en cada una de acuerdo a los datos del Conteo de Población y 
Vivienda 2005 del INEGI.

Precisión: Los indicadores obtenidos permitirán lograr en las principales variables los siguientes niveles de 
precisión:
Nivel de confianza: 95 %          
Margen de error:      A nivel estatal..........±2 %     

Región Centro ............±5 %
Resto de las regiones al interior del Estado..........±7 %



15-19 AÑOS, 
15.8%

20-30 AÑOS, 
29.7%

31-45 AÑOS, 
31.9%

45-60 AÑOS, 
22.6% NO ESTUDIÓ, 

3.6%

PRIMARIA, 31.1%

SECUNDARIA, 
27.0%

CARRERA 
COMERCIAL / 

PREPARATORIA, 
20.7%

LICENCIATURA O 
MÁS, 13.7%
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COMERCIAL / 
TÉCNICA, 3.8%

A/B/C+, 24.7%

C, 29.3%

D+, 37.1%

D/E, 8.8%

SI TRABAJA, 
35.9%

NO TRABAJA, 
64.1%



ALTOS ALTOS 
1.0%1.0%

ALTOS NORTE ALTOS NORTE 
5.1%5.1%

ALTOS SURALTOS SUR
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ALTOS SURALTOS SUR
5.2%5.2%

CIÉNEGACIÉNEGA
6.8%6.8%

SURESTESURESTE
1.6%1.6%

SURSUR
4.7%4.7%

SIERRA SIERRA 
DE AMULADE AMULA

1.3%1.3%

SIERRA SIERRA 
OCCIDENTALOCCIDENTAL

0.8%0.8%

COSTA SUR COSTA SUR 
2.1%2.1%

COSTA COSTA 
NORTENORTE
3.7%3.7%

VALLESVALLES
4.5%4.5%

CENTROCENTRO
63.1%63.1%
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Durante el último año, es decir de octubre de 2007 a la fecha, ¿Trabajó 
usted aunque fuera por un periodo corto de tiempo? 

SI, 40.8%
NO, 59.2%
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REGIÓN SI NO

NORTE 26.5% 73.5%

ALTOS NORTE 30.2% 69.8%

ALTOS SUR 37.4% 62.6%

CIÉNEGA 29.7% 72.1%

SURESTE 31.4% 68.6%

SUR 29.0% 71.0%

SIERRA DE AMULA 50.8% 49.2%

COSTA SUR 46.3% 53.7%

COSTA NORTE 41.3% 58.7%

SIERRA OCCIDENTAL 28.3% 71.7%

VALLES 30.5% 69.5%

CENTRO 45.2% 54.8%



¿Actualmente trabaja usted?

SI, 35.9%
NO, 64.1%

REGIÓN SI NO

NORTE 24.9% 75.1%
ALTOS NORTE 29.2% 70.8%
ALTOS SUR 30.5% 69.5%
CIÉNEGA 27.4% 72.6%
SURESTE 29.3% 70.7%
SUR 26.9% 73.7%
SIERRA DE AMULA 41.6% 54.8%
COSTA SUR 37.9% 62.1%
COSTA NORTE 38.6% 61.4%
SIERRA OCCIDENTAL 25.6% 74.4%
VALLES 23.5% 76.5%
CENTRO 39.6% 60.4%

¿Cuál es su ocupación?
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EMPRESARIA/PROF. IND./ EMPLEADA C/P EMPLEADA SIN PERSONAL A CARGO TRABAJA POR SU CUENTA

14.4%

51.7%

33.9%



EMPRESARIA/ PROF. IND./ EMPLEADA C/P 32.4% 23.6% 5.2% 20.1% 18.6%

¿Cuánto tiempo tiene usted en ese trabajo? 

DEL 35.9% DE LAS MUJERES QUE TRABAJAN

EMPLEADA S/P

TRABAJA POR SU CUENTA

22.9%

17.7%

32.8%

19.7%

16.8%

14.2%

12.8%

24.2%

14.8%

24.3%

1 AÑO O MENOS MAS DE 1 A 3 AÑOS MAS DE 3 A 5 AÑOS MAS DE 5 A 10 AÑOS MAS DE 10 AÑOS
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EMPRESARIA/ PROF. IND./ EMPLEADA C/P 3.4% 36.6% 56.2% 3.9%

DEL 35.9% DE LAS MUJERES QUE TRABAJAN

Actualmente, ¿Cuánto dinero gana usted en su trabajo principal? 

EMPLEADA S/P

TRABAJA POR SU CUENTA

15.5%

31.6%

64.9%

48.2%

19.6%

17.6% 2.6%

HASTA 2,000 PESOS DE 2,001 A 5,000 PESOS MAS DE 5,000 PESOS VARIABLE
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Actualmente, ¿Cuánto dinero gana usted en su trabajo principal? 

REGIÓN
SUELDO 

PROMEDIO
MENSUAL

NORTE $3,078

ALTOS NORTE $2,790

ALTOS SUR $2,870

OCUPACIÓN SUELDO PROMEDIO 
MENSUAL

EMPRESARIA/PROFESIONISTA 
INDEPENDIENTE/EMPLEADA CON 
PERSONAL A CARGO

DEL 35.9% DE LAS MUJERES QUE TRABAJAN
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ALTOS SUR $2,870

CIÉNEGA $2,778

SURESTE $3,275

SUR $3,265

SIERRA DE AMULA $2,937

COSTA SUR $3,480

COSTA NORTE $4,069
SIERRA 
OCCIDENTAL $4,023

VALLES $3,400

CENTRO $5,834

PERSONAL A CARGO
$7,700

EMPLEADA SIN PERSONAL A 
CARGO

$4828

TRABAJA POR SU CUENTA
$4186



¿Cuántas horas trabaja usted en una semana típica?

DEL 35.9% DE LAS MUJERES QUE TRABAJAN

EMPRESARIA/ PROF. IND./ EMPLEADA C/P 12.5% 41.4% 34.5% 11.6%
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EMPLEADA S/P

TRABAJA POR SU CUENTA

13.9%

27.3%

41.0%

33.2%

37.7%

16.9%

7.4%

22.6%

20 HRS. O MENOS DE 21 A 40 HRS. MAS DE 40 HORAS VARIABLE



¿Tiene usted algún otro trabajo aparte del anterior?

SI, 5.1%NO, 94.9%

¿Cuánto gana usted en este otro trabajo al mes? 

DEL 35.9% DE LAS MUJERES QUE TRABAJAN

500 PESOS Ó MENOS DE 501 A 1000 PESOS DE 1001 A 2000 PESOS MÁS DE 2000 PESOS

28.0%

32.6%
36.0%

3.4%
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¿Cuánto gana usted en este otro trabajo al mes? 

SUELDO PROMEDIO 
MENSUAL :

$1112



¿Recibe usted otro tipo de ingresos? 

SI, 71.8%
NO, 28.2%

REGIÓN SI NO

NORTE 82.9% 17.1%
ALTOS NORTE 71.9% 28.1%
ALTOS SUR 81.1% 18.9%
CIÉNEGA 84.2% 15.8%
SURESTE 78.5% 21.5%
SUR 82.2% 17.2%
SIERRA DE AMULA 71.9% 28.1%
COSTA SUR 74.7% 25.3%
COSTA NORTE 82.0% 18.0%
SIERRA OCCIDENTAL 81.1% 18.9%
VALLES 77.0% 23.0%
CENTRO 67.4% 32.6%

ESPOSO / PAREJA PADRES HIJOS DEL GOBIERNO OTRO

74.1%

18.8%

6.5% 2.3% 2.5%

¿De quién o de quienes recibe otro tipo de ingresos? 

RESPUESTA 
MÚLTIPLE
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DÍA SEMANA QUINCENA MES OTRO

2.9%

76.3%

14.1%
5.4% 1.3%

¿Cada cuando recibe usted dinero de su esposo / 
pareja? 

¿Cuánto recibe cada de su esposo / 
pareja?

¿CADA CUANDO RECIBE USTED 
DINERO DE SU ESPOSO / PAREJA?

INGRESO 
PROMEDIO 

DÍA $117

SEMANA $840

QUINCENA $1,826

MES $3,600

DEL 53.2% DE LAS MUJERES QUE RECIBEN DINERO DE SU ESPOSO / PAREJA

DÍA SEMANA QUINCENA MES OTRO

16.7%

73.7%

2.7% 4.2% 2.6%
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¿Cada cuando recibe usted dinero de sus padres?

¿CADA CUANDO RECIBE USTED 
DINERO DE SUS  PADRES?

INGRESO 
PROMEDIO 

DÍA $81
SEMANA $327
QUINCENA $422
MES $1,460

¿Cuánto recibe cada de sus padres?

DEL 13.5% DE LAS MUJERES QUE RECIBEN DINERO DE SUS PADRES
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Durante el último año, ¿Vivió alguna de las siguientes situaciones en su 
trabajo?

La despidieron, La despidieron, 
no la no la 

contrataron o le  contrataron o le  
bajaron el bajaron el 
sueldo por sueldo por 

embarazarseembarazarse

NONO–– 99.0%99.0%

Le pagaron Le pagaron 
menos que a un menos que a un 

hombre o hombre o 
recibió menos recibió menos 
prestacionesprestaciones

NONO–– 94.8%94.8%

Debido a su Debido a su 
edad, la edad, la 

despidieron, no despidieron, no 
la contrataron o la contrataron o 
le bajaron el le bajaron el 

salario salario 

NONO–– 98.7%98.7%

Debido a su Debido a su 
estado civil, la estado civil, la 
despidieron, no despidieron, no 
la contrataron o la contrataron o 
le bajaron el le bajaron el 

salariosalario

NONO–– 98.6%98.6%

SISI–– 1.0%1.0% SISI–– 5.2%5.2% SISI–– 1.3%1.3% SISI–– 1.4%1.4%

RECIBIÓ RECIBIÓ 
MENOS MENOS 

PRESTACIONPRESTACION
ES QUE UN ES QUE UN 
HOMBREHOMBRE

LE LE 
PAGARON PAGARON 
MENOS QUE MENOS QUE 

A UN A UN 
HOMBREHOMBRE

58.9%58.9% 41.1%41.1%
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LA MAYORIA FUE 
DESPEDIDA DE SU 

TRABAJO

DOS TERCERAS 
PARTES FUERON 
DESPEDIDAS Y AL 

RESTO LE BAJARON 
EL SUELDO

EN PROPORCIONES 
SIMILARES, LAS 

MUJERES EN ESTA 
SITUACION NO 

FUERON 
CONTRATADAS, 

FUERON 
DESPEDIDAS O LES 

BAJARON EL 
SUELDO



La humilló o La humilló o 
denigródenigró

NONO–– 95.0%95.0%

La agredió La agredió 
físicamentefísicamente

NONO–– 99.8%99.8%

Le hizo Le hizo 
insinuaciones o insinuaciones o 
propuestas para propuestas para 
tener relaciones tener relaciones 

sexuales a cambio sexuales a cambio 
de mejores de mejores 

condiciones en el condiciones en el 
trabajotrabajo

NONO–– 99.3%99.3%

La acarició, La acarició, 
manoseó u la manoseó u la 
obligó a tener obligó a tener 
relaciones relaciones 
sexualessexuales

NONO–– 99.8%99.8%

Durante el último año, ¿Su jefe inmediato, algún directivo o algún 
compañero alguna vez…?

SISI–– 5.0%5.0% SISI–– 0.2%0.2% SISI–– 0.7%0.7% SISI–– 0.2%0.2%

SU JEFESU JEFE ALGÚN ALGÚN 
COMPAÑEROCOMPAÑERO

57.9%57.9% 21.3%21.3%

ALGÚN ALGÚN 
DIRECTORDIRECTOR

20.8%20.8%
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LOS COMPAÑEROS 
DE TRABAJO 
FUERON LOS 
PRINCIPALES 

AGRESORES EN ESTA 
SITUACION

EL JEFE INMEDIATO 
FUE EL PRINCIPAL 
AGRESOR EN ESA 

SITUACION

PERSONAL CON 
CARGO SUPERIOR 
ES QUIEN INCURRIO 

EN ESTE TIPO DE 
FALTA



Debido a este o estos problemas ¿hizo alguna denuncia o puso 
alguna queja administrativa? 

¿Qué pasó con su denuncia?

SI, 18.8%NO, 81.2%

DEL 10.2% QUE SUFRIERON ALGUN TIPO DE VIOLENCIA LABORAL

LO CORRIERON NO PASÓ NADA LO REUBICARON FALTA 
ADMINISTRATIVA / 
ADVERTENCIA

46.3%

31.8%

21.4%

0.6%

¿Qué pasó con su denuncia?
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De octubre de 2007 a la fecha ¿asistió usted a la escuela? 

SI, 17.1%

NO, 82.9%
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REGIÓN SI NO

NORTE 13.8% 86.2%

ALTOS NORTE 12.0% 88.0%

ALTOS SUR 12.1% 87.9%

CIÉNEGA 8.9% 91.1%

SURESTE 18.3% 81.7%

SUR 11.8% 88.2%

SIERRA DE AMULA 18.4% 81.6%

COSTA SUR 17.4% 82.6%

COSTA NORTE 13.2% 86.8%

SIERRA OCCIDENTAL 11.7% 88.3%

VALLES 9.1% 90.9%

CENTRO 20.1% 79.9%



Durante este tiempo, ¿algún compañero, maestro, personal o 
autoridad escolar alguna vez?

La humilló o La humilló o 
denigródenigró

NONO–– 96.4%96.4%

La agredió La agredió 
físicamentefísicamente

NONO–– 98.5%98.5%

Le hizo Le hizo 
insinuaciones o insinuaciones o 
propuestas para propuestas para 
tener relaciones tener relaciones 

sexuales a cambio sexuales a cambio 
de mejores de mejores 

condiciones en las condiciones en las 
calificaciones o en calificaciones o en 

la escuelala escuela

NONO–– 98.9%98.9%

La acarició, La acarició, 
manoseó u la manoseó u la 
obligó a tener obligó a tener 
relaciones relaciones 
sexualessexuales

NONO–– 99%99%

DEL 17.1% DE MUJERES QUE ASISTIERON A LA ESCUELA EN EL ULTIMO AÑO

NONO–– 96.4%96.4%

SISI–– 3.6%3.6%

NONO–– 98.5%98.5%

SISI–– 1.5%1.5%

NONO–– 98.9%98.9%

SISI–– 1.1%1.1%

NONO–– 99%99%

SISI–– 1.0%1.0%

MAESTROMAESTRO COMPAÑEROCOMPAÑERO

68.4%68.4% 31.6%31.6%
22

POCO MÁS DE LA MITAD DE LAS MUJERES QUE SUFRIERON 
ALGUN TIPO DE VIOLENCIA ESCOLAR, LA REPORTO. LA 
DENUNCIA SE HIZO ANTE LAS AUTORIDADES DE LAS 
ESCUELA O INSTITUCIÓN, SOLO EN LA MITAD DE LOS 

CASOS EL AGRESOR FUE CASTIGADO
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De octubre del 2007 a la fecha, ha experimentado alguna de las siguientes situaciones 
fuera de su casa?

La acariciaron o 
manosearon sin su 
consentimiento 

La obligaron a tener 
relaciones sexuales

Le hicieron sentir miedo 
de sufrir un ataque o 

abuso sexual

NONO–– 99.1%99.1%

SISI–– 0.9%0.9%

NONO–– 99.7 %99.7 %

SISI–– 0.3%0.3%

NONO–– 98.7%98.7%

SISI–– 1.3%1.3%
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LA DENUNCIA EN ESTAS SITUACIONES ES MAS ALTA PERO SE 
HACE  CON LA FAMILIA PRINCIPALMENTE
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¿Cuál es su estado civil? 

CASADA SOLTERA UNIÓN LIBRE VIUDA SEPARADA DIVORCIADA

52.9%

29.5%

8.6%

3.7% 3.1% 2.2%
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REGIÓN CASADA SOLTERA UNIÓN LIBRE VIUDA SEPARADA DIVORCIADA

NORTE 55.8% 28.7% 7.7% 3.3% 1.1% 3.3%

ALTOS NORTE 54.7% 34.4% 2.6% 2.6% 5.2% 0.5%

ALTOS SUR 62.6% 24.2% 5.3% 3.2% 4.2% 0.5%

CIÉNEGA 48.4% 30.5% 11.1% 5.8% 4.2% -

SURESTE 47.6% 34.0% 6.8% 7.3% 3.7% 0.5%

SUR 55.4% 23.7% 10.8% 4.3% 3.2% 2.7%

SIERRA DE AMULA 45.4% 36.2% 9.2% 4.9% 3.2% 1.1%

COSTA SUR 44.2% 28.4% 16.3% 4.2% 3.2% 3.7%

COSTA NORTE 50.8% 23.8% 13.8% 4.2% 5.3% 2.1%
SIERRA 
OCCIDENTAL 60.6% 26.7% 7.2% 3.3% 1.1% 1.1%

VALLES 62.0% 23.0% 7.5% 3.7% 2.1% 1.6%

CENTRO 52.1% 30.5% 8.6% 3.5% 2.7% 2.7%



ACTUALMENTE 
MANTIENE UNA 
RELACION 

SENTIMENTAL, 30.3%

NO TIENE RELACION, 
PERO ANTES SI TUVO 

UNA, 7.4%

NO HA TENIDO 
RELACIÓN AMOROSA 
EN EL ÚLTIMO AÑO, 

62.3%

¿Durante el último año ha tenido alguna relación sentimental o 
amorosa? 

DEL 29.5% DE  MUJERES SOLTERAS
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REGIÓN %SOLTERAS
CON RELACION 

ACTUAL
CON RELACION EN EL 

ULTIMO AÑO
SIN RELACION EN EL 

ULTIMO AÑO

NORTE 28.7% 28.8% 3.8% 67.3%

ALTOS NORTE 34.4% 16.7% 3.0% 80.3%

ALTOS SUR 24.2% 34.8% 2.2% 63.0%

CIÉNEGA 30.5% 36.2% 3.4% 60.3%

SURESTE 34.0% 27.7% 6.2% 66.2%

SUR 23.7% 11.4% - 88.6%

SIERRA DE AMULA 36.2% 26.9% 11.9% 61.2%

COSTA SUR 28.4% 29.6% 7.4% 63.0%

COSTA NORTE 23.8% 33.3% 2.2% 64.4%

SIERRA OCCIDENTAL 26.7% 20.8% 6.2% 72.9%

VALLES 23.0% 34.9% - 65.1%

CENTRO 30.5% 31.6% 9.6% 58.8%
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La ha empujado o jalado La ha empujado o jalado 
el cabelloel cabello

La ha golpeado con las La ha golpeado con las 
manos o algún objetomanos o algún objeto

La ha agredido con La ha agredido con 
cuchillo o navaja o le ha cuchillo o navaja o le ha 
disparado con un armadisparado con un arma

La ha empujado o jalado La ha empujado o jalado 
el cabelloel cabello

La ha golpeado con las La ha golpeado con las 
manos o algún objetomanos o algún objeto

La ha agredido con La ha agredido con 
cuchillo o navaja o le ha cuchillo o navaja o le ha 
disparado con un armadisparado con un arma

Durante  el último año, ¿Su pareja, alguna vez …? 

disparado con un armadisparado con un arma

La ha empujado o jalado La ha empujado o jalado 
el cabelloel cabello

La ha golpeado con las La ha golpeado con las 
manos o algún objetomanos o algún objeto

La ha agredido con La ha agredido con 
cuchillo o navaja o le ha cuchillo o navaja o le ha 
disparado con un armadisparado con un arma
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La empuje o jale el La empuje o jale el 
cabellocabello

CASADAS, 
UNIÓN LIBRE

SEPARADAS, 
DIVORCIADAS O 
VIUDAS

SOLTERAS

CASADAS, 
UNIÓN LIBRE

MUY MUY 
GRAVEGRAVE

ALGO ALGO 
GRAVEGRAVE

NADA NADA 
GRAVEGRAVE

MUY MUY 
GRAVEGRAVE

ALGO ALGO 
GRAVEGRAVE

NADA NADA 
GRAVEGRAVE

56.7% 39.4% 3.9%

72.5% 27.0% 0.5%

59.6% 40.4% -

69.3% 29.6% 1.1%

75.6% 24.3% 0.1%

62.5% 32.4% 5.1%

72.0% 24.5% 3.5% 80.5% 19.0% 0.5%

¿Qué tan grave considera usted que su 
pareja …?

La golpee con las manos La golpee con las manos 
o algún objetoo algún objeto

La agreda con cuchillo o La agreda con cuchillo o 
navaja o le dispare con navaja o le dispare con 
un armaun arma

UNIÓN LIBRE

SEPARADAS, 
DIVORCIADAS O 
VIUDAS

SOLTERAS

CASADAS, 
UNIÓN LIBRE

SEPARADAS, 
DIVORCIADAS O 
VIUDAS

SOLTERAS

72.0% 24.5% 3.5%

97.5% 2.1% 0.4%

93.7% 6.3% -

76.9% 20.5% 2.6%

99.6% - 0.4%

100.0% - -

80.5% 19.0% 0.5%

88.1% 11.9% -

79.8% 18.6% 1.6%

87.2% 12.4% 0.3%

92.1% 7.9% -

86.3% 12.1% 1.6%
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Le ha gritadoLe ha gritado

La ha La ha 
avergonzado, avergonzado, 
menospreciado menospreciado 
o humilladoo humillado

La ha ignorado, La ha ignorado, 

Le ha gritadoLe ha gritado

La ha avergonzado, La ha avergonzado, 
menospreciado o menospreciado o 
humilladohumillado

La ha ignorado, no La ha ignorado, no 

Le ha gritadoLe ha gritado

La ha avergonzado, La ha avergonzado, 
menospreciado o menospreciado o 
humilladohumillado

La ha ignorado, no la La ha ignorado, no la 

Durante  el último año, ¿Su pareja, alguna vez …? 

La ha ignorado, La ha ignorado, 
no la ha tomado no la ha tomado 
en cuenta o no en cuenta o no 
le brinda cariñole brinda cariño

Le ha hecho Le ha hecho 
sentir miedosentir miedo

La ha La ha 
amenazado con amenazado con 
irse, dañarla, irse, dañarla, 
quitarle a los quitarle a los 
hijos o correrlahijos o correrla

La ha encerrado, La ha encerrado, 
le ha prohibido le ha prohibido 
salir o que la salir o que la 
visitevisite

La ha ignorado, no La ha ignorado, no 
la ha tomado en la ha tomado en 
cuenta o no le cuenta o no le 
brinda cariñobrinda cariño

Le ha hecho sentir Le ha hecho sentir 
miedomiedo

La ha amenazado La ha amenazado 
con dañarla, con dañarla, 
quitarle a los hijos o quitarle a los hijos o 
correrlacorrerla

La ha encerrado, le La ha encerrado, le 
ha prohibido salir o ha prohibido salir o 
que la visiteque la visite

La ha ignorado, no la La ha ignorado, no la 
ha tomado en cuenta ha tomado en cuenta 
o no le brinda cariñoo no le brinda cariño

Le ha hecho sentir Le ha hecho sentir 
miedomiedo

La ha amenazado con  La ha amenazado con  
dañarladañarla

La ha encerrado, le ha La ha encerrado, le ha 
prohibido salir o que la prohibido salir o que la 
visitevisite
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MUY MUY 
GRAVEGRAVE

ALGO ALGO 
GRAVEGRAVE

NADA NADA 
GRAVEGRAVE

MUY MUY 
GRAVEGRAVE

ALGO ALGO 
GRAVEGRAVE

NADA NADA 
GRAVEGRAVE

Le  griteLe  grite

CASADAS, 
UNIÓN LIBRE

SEPARADAS, 
DIVORCIADAS O 
VIUDAS

SOLTERAS

CASADAS, 
UNIÓN LIBRE

50.4% 44.6% 5.0%

61.0% 20.0% 19.0%

55.2% 36.1% 8.7%

60.7% 36.2% 3.1%

67.6% 29.0% 3.4%

71.8% 25.1% 3.1%

58.7% 35.5% 5.8%

71.0% 26.9% 2.1%

¿Qué tan grave considera usted que su 
pareja …?

La avergüence, La avergüence, 
menosprecie o la humillemenosprecie o la humille

La ignore, no la tome en La ignore, no la tome en 
cuenta o no le brinde cuenta o no le brinde 
cariñocariño

UNIÓN LIBRE

SEPARADAS, 
DIVORCIADAS O 
VIUDAS

SOLTERAS

CASADAS, 
UNIÓN LIBRE

SEPARADAS, 
DIVORCIADAS O 
VIUDAS

SOLTERAS

60.7% 36.2% 3.1%

73.6% 16.3% 10.1%

81.5% 16.3% 2.2%

71.0% 26.9% 2.1%

76.2% 21.4% 2.4%

71.9% 25.0% 3.1%

61.8% 35.0% 3.2%

75.4% 14.4% 10.2%

81.5% 16.3% 2.2%

75.2% 22.8% 2.0%

85.2% 12.3% 2.5%

72.9% 24.2% 2.9%
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MUY MUY 
GRAVEGRAVE

ALGO ALGO 
GRAVEGRAVE

NADA NADA 
GRAVEGRAVE

MUY MUY 
GRAVEGRAVE

ALGO ALGO 
GRAVEGRAVE

NADA NADA 
GRAVEGRAVE

Le haga sentir miedoLe haga sentir miedo

La amenace con irse, La amenace con irse, 
dañarla, quitarle a los hijos o dañarla, quitarle a los hijos o 

CASADAS, 
UNIÓN LIBRE

SEPARADAS, 
DIVORCIADAS O 
VIUDAS

SOLTERAS

CASADAS, 
UNIÓN LIBRE

67.7% 29.9% 2.4%

84.9% 13.8% 1.3%

91.3% 7.2% 1.5%

76.0% 22.9% 1.1%

81.5% 17.2% 1.3%

92.0% 7.0% 1.0%

83.0% 15.7% 1.3%

86.7% 13.0% 0.3%

¿Qué tan grave considera usted que su 
pareja …?

dañarla, quitarle a los hijos o dañarla, quitarle a los hijos o 
correrlacorrerla

La encierre, le ha La encierre, le ha 
prohibido salir o que la prohibido salir o que la 
visitevisite

La amenace con , dañarla, La amenace con , dañarla, 
quitarle a los hijos o correrlaquitarle a los hijos o correrla

La amenace con dañarlaLa amenace con dañarla

UNIÓN LIBRE

SEPARADAS, 
DIVORCIADAS O 
VIUDAS

SOLTERAS

CASADAS, 
UNIÓN LIBRE

SEPARADAS, 
DIVORCIADAS O 
VIUDAS

SOLTERAS

76.0% 22.9% 1.1%

95.8% 4.2% -

92.0% 6.5% 1.5%

74.8% 23.8% 1.4%

95.2% 4.8% -

70.7% 21.6% 7.7%

86.7% 13.0% 0.3%

93.4% 6.4% 0.2%

89.6% 9.3% 1.1%

87.1% 12.3% 0.6%

92.3% 7.5% 0.2%

81.7% 16.6% 1.7%

34



35



Le ha reclamado Le ha reclamado 
cómo gasta usted cómo gasta usted 
el dineroel dinero

No ha cumplido No ha cumplido 
con dar el gasto o con dar el gasto o 
ha amenazado con ha amenazado con 

Le ha reclamado Le ha reclamado 
cómo gasta usted cómo gasta usted 
el dineroel dinero

No ha cumplido No ha cumplido 
con dar el gasto o con dar el gasto o 

Se ha adueñado o Se ha adueñado o 
le ha quitado dinero le ha quitado dinero 
o bienes (cosas, o bienes (cosas, 
terrenos, etc.)terrenos, etc.)

Durante  el último año, ¿Su pareja, alguna vez …? 

ha amenazado con ha amenazado con 
no darlono darlo

Se ha adueñado o Se ha adueñado o 
le ha quitado dinero le ha quitado dinero 
o bienes (cosas, o bienes (cosas, 
terrenos, etc.)terrenos, etc.)

con dar el gasto o con dar el gasto o 
ha amenazado con ha amenazado con 
no darlono darlo

Se ha adueñado o Se ha adueñado o 
le ha quitado dinero le ha quitado dinero 
o bienes (cosas, o bienes (cosas, 
terrenos, etc.)terrenos, etc.)
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MUY MUY 
GRAVEGRAVE

ALGO ALGO 
GRAVEGRAVE

NADA NADA 
GRAVEGRAVE

MUY MUY 
GRAVEGRAVE

ALGO ALGO 
GRAVEGRAVE

NADA NADA 
GRAVEGRAVE

Le reclame cómo gasta Le reclame cómo gasta 
usted el dinerousted el dinero

CASADAS, 
UNIÓN LIBRE

SEPARADAS, 
DIVORCIADAS O 
VIUDAS

CASADAS, 

49.9% 36.3% 13.8%

64.3% 33.6% 2.1%

70.6% 26.5% 2.9%

71.8% 14.8% 13.4%

¿Qué tan grave considera usted que su 
pareja …?

No cumpla con dar el No cumpla con dar el 
gasto o la amenace con gasto o la amenace con 
no darlono darlo

Se  adueñe o le  quite Se  adueñe o le  quite 
dinero o bienes (cosas, dinero o bienes (cosas, 
terrenos, etc.)terrenos, etc.)

CASADAS, 
UNIÓN LIBRE

SEPARADAS, 
DIVORCIADAS O 
VIUDAS

CASADAS, 
UNIÓN LIBRE

SEPARADAS, 
DIVORCIADAS O 
VIUDAS

SOLTERAS

62.0% 32.7% 5.3%

94.1% 5.0% 0.9%

70.1% 25.6% 4.3%

95.7% 3.7% 0.6%

76.9% 22.6% 0.5%

78.9% 20.0% 1.1%

78.8% 14.9% 6.3%

83.7% 15.6% 0.7%

82.8% 11.0% 6.2%

81.9% 15.9% 2.2%
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Le ha exigido tener Le ha exigido tener 
relaciones sexuales relaciones sexuales 
aunque usted no quieraaunque usted no quiera

Ha usado su fuerza física Ha usado su fuerza física 
para obligarla a tener para obligarla a tener 
relaciones sexualesrelaciones sexuales

Cuando tienen relaciones Cuando tienen relaciones 
sexuales la ha obligado a sexuales la ha obligado a 

Le ha exigido tener Le ha exigido tener 
relaciones sexuales relaciones sexuales 
aunque usted no quieraaunque usted no quiera

Ha usado su fuerza física Ha usado su fuerza física 
para obligarla a tener para obligarla a tener 
relaciones sexualesrelaciones sexuales

Durante  el último año, ¿Su pareja, alguna vez …? 

sexuales la ha obligado a sexuales la ha obligado a 
hacer cosas que a usted hacer cosas que a usted 
no le gustanno le gustan

La acariciado o La acariciado o 
manoseado sin su manoseado sin su 
consentimientoconsentimiento

La ha presionado para La ha presionado para 
tener relaciones sexualestener relaciones sexuales

La ha obligado a tener La ha obligado a tener 
relaciones sexualesrelaciones sexuales
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MUY MUY 
GRAVEGRAVE

ALGO ALGO 
GRAVEGRAVE

NADA NADA 
GRAVEGRAVE

MUY MUY 
GRAVEGRAVE

ALGO ALGO 
GRAVEGRAVE

NADA NADA 
GRAVEGRAVE

CASADAS, 
UNIÓN LIBRE

SEPARADAS, 
DIVORCIADAS O 
VIUDAS

SOLTERAS

CASADAS, 
UNIÓN LIBRE

Le exija tener relaciones Le exija tener relaciones 
sexuales aunque usted sexuales aunque usted 
no quierano quiera

La acaricie o manosee sin La acaricie o manosee sin 
su consentimientosu consentimiento

80.3% 18.6% 1.1%

99.4% 0.6% -

83.5% 15.8% 0.7%

92.1% 7.8% 0.1%

87.3% 12.7% -

92.1% 7.4% 0.5%

83.8% 16.1% 0.1% 95.0% 4.9% 0.1%

¿Qué tan grave considera usted que su 
pareja …?

UNIÓN LIBRE

SEPARADAS, 
DIVORCIADAS O 
VIUDAS

SOLTERAS

CASADAS, 
UNIÓN LIBRE

SOLTERAS

Use su fuerza física para Use su fuerza física para 
obligarla a tener obligarla a tener 
relaciones sexualesrelaciones sexuales

La presione para tener La presione para tener 
relaciones sexualesrelaciones sexuales

Cuando tiene relaciones Cuando tiene relaciones 
sexuales la obligue a sexuales la obligue a 
hacer cosas que a usted hacer cosas que a usted 
no le gustanno le gustan

La obligue a tener La obligue a tener 
relaciones sexualesrelaciones sexuales

83.8% 16.1% 0.1%

99.4% 0.6% -

93.6% 5.7% 0.7%

83.2% 16.7% 0.1%

93.6% 5.7% 0.7%

95.0% 4.9% 0.1%

95.6% 4.4% -

96.0% 3.8% 0.2%

95.1% 4.8% 0.1%

96.2% 3.5% 0.3%
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REGIÓN
CASADA/UNION LIBRECASADA/UNION LIBRE SEPARADAS/DIVORCIADA

VIUDA

SOLTERAS CON 
RELACION DURANTE EL 

ULTIMO AÑO

%POB TOTAL %VICTIMA %POB TOTAL %VICTIMA %POB TOTAL %VICTIMA

NORTE
63.5% 20.9% 7.7% 7.1% 9.4% 1.9%

ALTOS NORTE
57.3% 32.7% 8.3% 25.0% 6.8% 4.5%

ALTOS SUR
67.9% 29.5% 7.9% 20.0% 8.9% 10.9%

CIÉNEGA
59.5% 25.7% 10% 21.1% 12.1% 5.2%

SURESTE
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SURESTE
54.5% 29.8% 11.5% 18.2% 11.5% 3.1%

SUR
66.1% 22.8% 10.2% 21.1% 2.7% -

SIERRA DE AMULA
54.6% 31.7% 9.2% - 14.1% 10.4%

COSTA SUR
60.5% 42.6% 11.1% 23.8% 10.5% 5.6%

COSTA NORTE
64.6% 25.4% 11.6% 27.3% 8.5% 4.4%

SIERRA OCCIDENTAL
67.8% 32.0% 5.6% 10.0% 7.2% 2.1%

VALLES
69.5% 41.5% 7.5% 21.4% 8.0% 9.3%

CENTRO
60.7% 36.6% 8.8% 21.2% 12.6% 15.8%

JALISCO
61.5% 34.2% 9.0% 21.2% 11.1% 12.2%





VIOLENCIA DURANTE LA INFANCIA:

Una tercera parte estuvieron expuestas durante su infancia a situaciones
de violencia intrafamiliar. Casi 4 de cada 10 fueron víctimas de algún tipo
de maltrato en su niñez.

VIOLENCIA POR OTROS MIEMBROS DE LA FAMILIA

1 de cada 10 han sufrido algún tipo de agresión durante el último año por
algún miembro de la familia, principalmente ofensas e insultos.

RAZONES DE LA VIOLENCIA EN SU RELACION DE PAREJA

Los problemas económicos son el principal detonante de la violencia
hacia las mujeres, 4 de cada 10 así lo mencionan. Las adicciones son
también un factor importante. Sin embargo, más de una tercera parte
dice no saber el porqué inició el maltrato por parte de su pareja.

EDAD PROM. AÑOS 
CASADA

HIJOS 
PROM.

15-19 2.2% 4 2

20-30 31.2% 6 2

31-45 44.2% 16 3

46-60 22.4% 30 5

ESCOLARIDAD

NO ESTUDIO 4.4%

PRIMARIA 36.7%

SECUNDARIA 27.6%

AUTORIDADES  ANTE 
LAS QUE DENUNCIAN 

Y CALIDAD DE LA 
ATENCION

El DIF, trabajadores 
sociales  y 

ministerios públicos 
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El  76% de las 
mujeres vÍctimas
de violencia, no 
platica o pide 

ayuda

DENUNCIA

El porcentaje que denuncia las agresiones de la pareja es de apenas un
2.8% en el Estado, no obstante, los resultados arrojan que la proporción
de denuncia es más alta entre las mujeres de 46-60 años con el 5.7% y en
el nivel socioeconómico más bajo con 11.7%.

RAZONES PARA NO DENUNCIAR

Dos terceras partes no le dan importancia a la agresión. El miedo es la
segunda razón, especialmente entre las más jóvenes, aunque esto sólo lo
reconoce el 15% Otro tanto está resignada a que esto no significaría un
cambio en su relación con su pareja. 1 de cada 10 dice que no confía en
las autoridades y hay otras mas que mencionan que no saber que
pueden denunciar.

RESULTADO DE LA DENUNCIA

Para una tercera parte de quienes denunciaron , esta acción contribuyó
a mejorar su relación de pareja, para el resto siguió igual o mejoró por un
tiempo. Para 1 de cada 10 que denunciaron, empeoró el trato que recibe
de su pareja.

CARRERA 
COM/TEC

2.7%

PREPARATORIA 15.7%

LICENCIATURA 13.0%

TRABAJA

SI 34.2%

NO 65.8%

NSE

AB/C+ 22.9%

C 29.0%

D+ 37.5%

D/E 10.6%

ministerios públicos 
son las principales 
autoridades donde 
se presentan las 
denuncias. La 

atención recibida 
en el DIF 

principalmente no 
fue satisfactoria 

para la mayoría de 
quienes se 

inclinaron por esa 
instancia



RANGO DE 
EDAD MUJERES

EDAD 
PROMEDIO 
AGRESOR

15-19 24

20-30 30

31-45 40

46-60 56

ESCOLARIDAD

NO ESTUDIO 2.8%

PRIMARIA 38.6%

SECUNDARIA 21.1%

CARRERA COM/TEC 2.5%

PREPARATORIA 17.1%

LICENCIATURA 17.8%

OCUPACION

EMPRESARIO, PROF. 
IND./EMP. C/P

16.6%

EMPLEADO S/P 51.3%

TRABAJA POR SU CUENTA 19.6%

TRABAJA EN EL CAMPO 6.5%

JUBILADO/PENSIONADO/ 
DESEMPLEADO

5.9%

VIOLENCIA DURANTE LA INFANCIA
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VIOLENCIA DURANTE LA INFANCIA

Una tercera parte de los agresores fueron expuestos a 
violencia mientras crecían. Una quinta parte de las mujeres 

maltratadas mencionan que a la mamá de su pareja le 
pegaba el esposo. 

CONSUMO DE DROGAS Y ALCOHOL

Una tercera parte de los agresores consumen estas 
sustancias, especialmente alcohol . El consumo se duplica 
en las parejas de las mujeres entre 15 y 19 años. Y aumenta 

conforme baja el nivel socioeconómico del hogar.

También destaca el hecho que estas adicciones son 
mayores al interior del Estado que en la ZMG.



Sólo un 3% de las 
mujeres que 

sufrieron maltrato 
por parte de su ex 

VIOLENCIA DURANTE LA INFANCIA:

Casi la mitad de las mujeres presenciaron maltrato en sus familias mientras
crecían. 4 de cada 10 fue víctima directa de este maltrato durante su niñez.

VIOLENCIA POR OTROS MIEMBROS DE LA FAMILIA

3 de cada 10 han sufrido algún tipo de agresión durante el último año por
algún miembro de la familia, principalmente abuso verbal y económico.

RAZONES DE LA VIOLENCIA EN SU RELACION DE PAREJA

Los problemas económicos son el principal detonante de la violencia hacia
las mujeres, 4 de cada 10 así lo mencionan. Las adicciones son también un
factor importante. Sin embargo, más de una tercera parte dice no saber el
porqué inició el maltrato por parte de su pareja.

DENUNCIA

La denuncia en este segmento es más alta. El 12% a nivel estatal.

EDAD PROM. 
AÑOS 

CASADA

PROM.
AÑOS 

SEPARADA

HIJOS 
PROM.

15-19 1.4% 4 1 2

20-30 17.2% 7 2 2

31-45 33.8% 10 3 2

46-60 47.5% 13 14 4

ESCOLARIDAD

NO ESTUDIO 12.4%

PRIMARIA 11.7%

SECUNDARIA 24.7%
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por parte de su ex 
pareja, tienen 

actualmente una 
relación

El  87% de las 
mujeres 

separadas o 
divorciadas no 
platica de los 
problemas con 
sus ex parejas 
ni pide ayuda

La denuncia en este segmento es más alta. El 12% a nivel estatal.
Concentrándose en el interior de Jalisco y los niveles socioeconómicos más
bajos .

RAZONES PARA NO DENUNCIAR

Una tercera parte no le dio importancia a la agresión. Casi 3 de cada 10
dicen tener miedo de denunciar y también mencionan la falta de confianza
en las autoridades como factores para la no denuncia.

AUTORIDADES ANTE LOS QUE DENUNCIARON

El ministerio público, fue donde más recurrieron las divorciadas/separadas a
poner su queja, quedando la mitad satisfecha con el trato. En este grupo de
mujeres mencionaron también, la policía preventiva, el Instituto de la Mujer y
el DIF. De estos últimos las que fueron al Instituto de la Mujer son las que
declaran mayor satisfacción con la atención recibida.

RESULTADO DE LA DENUNCIA

Sólo una tercera parte dice que el trato con el ex marido mejoró con la
denuncia para el resto empeoró o siguió igual.

CARRERA 
COM/TEC

10.3%

PREPARATORIA 31.4%

LICENCIATURA 9.4%

TRABAJA

SI 60.5%

NO 39.5%

NSE

AB/C+ 10.2%

C 42.3%

D+ 41.1%

D/E 6.4%



RANGO DE 
EDAD MUJERES

EDAD 
PROMEDIO 
AGRESOR

15-19 22

20-30 29

31-45 41

46-60 55

ESCOLARIDAD

NO ESTUDIO 5.4%

PRIMARIA 47.2%

SECUNDARIA 18.2%

PREPARATORIA 5.3%

LICENCIATURA 23.9%

OCUPACION

EMPRESARIO, PROF. 
IND./EMP. C/P

21.8%

EMPLEADO S/P 38.2%

TRABAJA POR SU CUENTA 23.6%

TRABAJA EN EL CAMPO 4.7%

JUBILADO/PENSIONADO/ 
DESEMPLEADO

11.8%

REACCION ANTE LA SEPARACION
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VIOLENCIA DURANTE LA INFANCIA

Una tercera parte de las parejas fueron expuestos a 
violencia mientras crecían. 4 de cada 10 de las 

mujeres desconocen si la mamá de su ex pareja era 
maltratada por el padre. Sólo un 12% dice que la 

mamá de su ex pareja le pegaba el esposo. 

CONSUMO DE DROGAS Y ALCOHOL

Una tercera parte de los agresores consumen alcohol 
principalmente, esta es mayor en los agresores de los 

niveles socioeconómicos C y D/E. Destaca que el consumo 
es más alto en el resto del Estado que en la ZMG.

REACCION ANTE LA SEPARACION

La mayoría estuvo de acuerdo con la separación, donde hubo mayores conflictos 
fue en el rango de las mujeres de 20 a 30 años. Donde la principal reacción fue 

amenazarlas con quitarles a los hijos, además de no cumplir el acuerdo 
económico.



Un 20% de las 
solteras tienen hijos. 

En las mamás 
solteras el promedio 

de hijos es 1

VIOLENCIA DURANTE LA INFANCIA:

3 de cada 10 vivieron situaciones de maltrato y ofensas entre las
personas con las que vivía. Una proporción un poco menor declara
haber sido maltratada durante su niñez.

VIOLENCIA POR OTROS MIEMBROS DE LA FAMILIA

En este segmento baja el porcentaje de quienes han sido víctimas
de maltrato por personas de su familia en el ultimo año. El abuso
más recurrente son las ofensas e insultos.

EDAD AÑOS EN LA 
RELACIÓN

15-19 51.9% 1

20-30 43.4% 2

31-45 4.7% -

ESCOLARIDAD

PRIMARIA 2.8%

SECUNDARIA 28.6%

CARRERA 
COM/TEC

0.7%

PREPARATORIA 62.6%
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El 41% de las 
mujeres solteras en 

esta situación 
platica o pide ayuda 

a sus amigos 
principalmente

RAZONES DE LA VIOLENCIA EN SU RELACION DE PAREJA

En este segmento dicen desconocer los motivos por los que su
pareja las agrede, en general no lo atribuyen a alguna causa. Las
mujeres entre 20 y 30 años mencionan problemas económicos,
mientras los celos fueron mencionados por las mujeres más
jóvenes.

DENUNCIA

Este segmento no denuncia las agresiones por parte de su pareja.,
principalmente porque no le dan importancia a estas.

PREPARATORIA 62.6%

LICENCIATURA 5.4%

TRABAJA

SI 38.2%

NO 61.8%

NSE

AB/C+ 34.7%

C 35.7%

D+ 28.5%

D/E 1.1%



RANGO DE 
EDAD 

MUJERES

EDAD PROMEDIO 
AGRESOR

15-19 19

20-30 27

31-45 42

ESCOLARIDAD

PRIMARIA 2.7%

SECUNDARIA 40.0%

PREPARATORIA 40.4%

LICENCIATURA 7.6%

NO SABE 9.4%

OCUPACION

EMPRESARIO, PROF. 
IND./EMP. C/P

19.9%

EMPLEADO S/P 37.5%

TRABAJA POR SU CUENTA 14.8%

ESTUDIANTE 22.2%

JUBILADO/PENSIONADO/ 
DESEMPLEADO

5.7%

VIOLENCIA DURANTE LA INFANCIA

Una cuarta parte de los agresores vivieron 
situaciones de agresiones e insultos entre las 

49

situaciones de agresiones e insultos entre las 
personas con las que vivían. 1 de cada 10 
mujeres solteras dice que a la mamá de su 

pareja le pegaba el papá.

CONSUMO DE DROGAS Y ALCOHOL

Una  cuarta parte de los agresores consume alcohol, el 
consumo es mayor en la ZMG que en el resto del 

Estado
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¿Sabe si en Jalisco existe alguna Institución que apoye a las mujeres? 

¿Cuál es la institución que apoya a las mujeres? 

SI, 34.5%

NO SABE, 
65.5%

REGIÓN SI NO SABE

NORTE 9.9% 90.1%

ALTOS DEL NORTE 5.2% 94.8%

ALTOS DEL SUR 18.4% 81.6%

CIÉNEGA 24.2% 75.8%

SURESTE 18.3% 81.7%

SUR 7.5% 92.5%

SIERRA DE AMULA 27.0% 73.0%

COSTA SUR 24.2% 75.8%

COSTA NORTE 9.5% 90.5%

SIERRA 
OCCIDENTAL 11.1% 88.9%

VALLES 18.7% 81.3%

CENTRO(ZMG) 45.5% 54.5%

DIF INSTITUTO 
JALISCIENSE DE 
LAS MUJERES

DERECHOS 
HUMANOS

EDUCARE LA POLICÍA MINISTERIO 
PUBLICO

OTRA

49.2%

37.0%

4.3% 2.7% 1.6% 1.0%
4.2%

¿Cuál es la institución que apoya a las mujeres? 
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¿Ha escuchado hablar del Instituto Jalisciense de las Mujeres (IJM)?

En escala de muy buena, buena, mala o muy mala ¿Qué imagen u opinión tiene 

SI, 33.8%
NO, 66.2%

REGIÓN SI NO

NORTE 21.0% 79.0%

ALTOS DEL NORTE 24.5% 75.5%

ALTOS DEL SUR 20.5% 79.5%

CIÉNEGA 20.5% 79.5%

SURESTE 20.9% 79.1%

SUR 24.2% 75.8%

SIERRA DE AMULA 15.7% 84.3%

COSTA SUR 13.2% 86.8%

COSTA NORTE 19.0% 81.0%

SIERRA 
OCCIDENTAL 18.9% 81.1%

VALLES 19.3% 80.7%

CENTRO(ZMG) 41.4% 58.6%

SE AGREGA CONOCIMIENTO 
ESPONTÁNEO

MUY BUENA BUENA REGULAR (ESPONTÁNEA) MUY MALA NO SABE

23.7%

54.6%

11.6%

1.5%

8.6%

SALDO: 
+76.8

En escala de muy buena, buena, mala o muy mala ¿Qué imagen u opinión tiene 
usted sobre el Instituto Jalisciense de las mujeres?
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SI, 31.9%NO, 68.1%

¿Sabe cuáles servicios presta el Instituto Jalisciense de la Mujer (IJM)?

REGIÓN SI NO

NORTE 10.5% 89.5%

ALTOS DEL NORTE 4.3% 95.7%

ALTOS DEL SUR 28.2% 71.8%

CIÉNEGA 41.0% 59.0%

SURESTE 25.0% 75.0%

SUR 22.2% 77.8%

SIERRA DE AMULA 48.3% 51.7%

COSTA SUR 44.0% 56.0%

COSTA NORTE 16.7% 83.3%

SIERRA 
OCCIDENTAL 17.6% 82.4%

VALLES 38.9% 61.1%

CENTRO(ZMG) 33.5% 66.5%

DEL 33.8% 33.8% DE LAS MUJERES QUE IDENTIFICAN AL INSTITUTO JALISCIENSE DE LA 
MUJER (IJM)

ASESORÍA 
JURÍDICA

MÓDULO DE LA 
PROCURADURÍA 

SOCIAL

MINISTERIO 
PÚBLICO

APOYO 
PSICOLÓGICO

BECAS APOYO PARA 
LA MUJER

APOYO PARA 
INICIAR UN 
NEGOCIO

ATENCIÓN 
MÉDICA

57.2%

27.1%

13.7% 12.1% 11.2%
6.8% 6.0%

3.1%

¿Cuáles son esos servicios? 
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42.1%
45.7%

6.3% 5.9%

El Instituto Jalisciense de la Mujer (IJM) es un organismo público que trabaja para que 
exista igualdad entre mujeres y hombres. Ahora que ya sabe lo que es el Instituto 

Jalisciense de la mujer, ¿Qué tanta confianza tiene usted en que este instituto pueda 
lograr  mayor igualdad para las mujeres en el Estado de Jalisco
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MUCHA CONFIANZA ALGO DE CONFIANZA NADA DE CONFIANZA NO SABE

REGIÓN MUCHA 
CONFIANZA

ALGO DE 
CONFIANZA

NADA DE 
CONFIANZA

NO SABE

NORTE 53.6% 42.5% 3.3% 0.6%

ALTOS DEL NORTE 46.4% 35.4% 1.6% 16.7%

ALTOS DEL SUR 67.4% 23.7% 2.1% 6.8%

CIÉNEGA 54.7% 37.9% 3.2% 4.2%

SURESTE 51.8% 37.2% 3.1% 7.9%

SUR 66.1% 30.1% 3.2% 0.5%

SIERRA DE AMULA 45.4% 44.3% 2.2% 8.1%

COSTA SUR 35.3% 44.7% 9.5% 10.5%

COSTA NORTE 49.7% 47.6% 2.1% 0.5%
SIERRA 
OCCIDENTAL 51.7% 41.1% 3.9% 3.3%

VALLES 47.6% 47.1% 2.1% 3.2%

CENTRO(ZMG) 35.3% 50.5% 8.3% 5.9%
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